

---

## **Отделом по расследованию особо важных дел раскрыто особо тяжкое преступление прошлых лет**

В 2003 г. в г. Владивостоке группа лиц по предварительному сговору, узнав о том, что к одной из жительниц города прибыл из-за границы ее состоятельный брат, под надуманным предлогом выманила обоих из квартиры и, угрожая применением насилия, похитила их с целью получения в дальнейшем выкупа от родственников.

Преступники заранее разработали план вымогательства денег, чтобы лишить возможности правоохранные органы выследить их. Подавив волю потерпевших, они вынудили похищенного мужчину связаться со своими родственниками, проживающими за границей, сообщить им о похищении и передать требование о выплате 400 тыс. долларов США.

Кроме того, преступники забрали у мужчины пластиковые банковские карты, вынудили его сообщить их персональные идентификационные номера, а затем похитили со счета потерпевшего крупную сумму денег.

Несмотря на то, что фактически требования похитителей выполнены в полном объеме, потерпевшие на связь с родственниками не выходили и их местонахождение не установлено по настоящее время. Вероятнее всего их уже нет в живых.

В течении нескольких лет действия следственных органов были направлены на установление истины по уголовному делу, розыска преступников и собиранием доказательной базы для предъявления обвинения .

В ходе проведенных следственно - оперативных мероприятий были задержаны и взяты под стражу двое подозреваемых в совершении указанных преступлений.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела по факту безвестного отсутствия граждан, следственными органами выявлено и раскрыто еще одно преступление, совершенное задержанными.

Следствием установлено, что в сентябре 2004 г. в центре г. Владивостока ими было совершено разбойное нападение на работников коммерческой организаций, которые доставляли денежные средства в особо крупном размере из банковских учреждений в офис. В результате вооруженного разбойного нападения денежные средства в размере 20 млн. 300 тыс. рублей

---

были похищены, один из сотрудников организации тяжело ранен.

Следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю удалось доказать ряд эпизодов преступной деятельности обвиняемых - похищение человека, вымогательство, разбой, незаконное хранение и ношение оружия.

Расследование уголовного дела об убийстве похищенных граждан продолжается.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором Приморского края. Уголовное дело направлено в федеральный суд Ленинского района г. Владивостока для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

*13 Августа 2008*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672263>